Физика 7 кл-2
Задания для подготовки к контрольной работе
Вариант 2
А2. На рисунке изображены два этапа измерения объема тела. Каков объем тела, опущенного в измерительный цилиндр?

1)10см3

2)20см3

3) 50 см3

4) 70 см3
[image: image1.emf]A3. Тело объемом 10 см3 состоит из вещества плотностью 5 г/см3. Какова масса тела?

1)0,5 г
 2) 2 г
3)50 г
4)50кг

А4. Какое давление оказывает столб воды высотой 1м?

1) 10 Па     2)1000 Па    З)10 000 Па     4)100 000 Па
А1. Что из перечисленного относится к физическим яв​лениям?

1) телеграф
3) воздух

2) инерция
4) метр

А2. Что из перечисленного является физической вели​чиной?

1) скорость
3) железо

2) молния
4) молекула

A3. Что является основной единицей силы в Междуна​родной системе единиц?

1) килограмм
2) ньютон

3) ватт

4) джоуль

А4. Резиновый шар, надутый воздухом, опустили в озеро на глубину 1 м. Через некоторое время обнаружили, что диаметр шара уменьшился на 50%. Какие гипотезы для объяснения этого явления требуется экспериментально проверить?

а)
температура воды ниже температуры воздуха

б)
давление на стенки шара возросло

в)
оболочка шара стала менее растяжимой

1)только (a) 

2)только (6)

3) только (в)4)варианты (а,б)
А5. В каком из трех состояний вещества при одной и той же температуре диффузия происходит медленнее?

1) в твердом
 2) в жидком

3) в газообразном

4) во всех состояниях одинаково

А6. В каком состоянии вещества скорость беспорядочного движения молекул увеличивается с повышением темпе​ратуры?

1) в газообразном

2) в газообразном и жидком

3) в любом состоянии

4) ни в одном состоянии

А7. Тело сохраняет свой объем, но изменяет форму. В ка​ком агрегатном состоянии находится вещество, из кото​рого оно состоит? 
1) в жидком 
[image: image2.emf]2) в твердом 
3) в газообразном

4) может находиться в любом состоянии 
А8. Каков объем жидкости в мензурке?
1)45 см3 

 2) 40 см3

3)50 см3 
А9. Тело объемом 30 см3 состоит из вещества плотностью 7 г/см3. Какова масса тела?

1)2,3г

 2) 210 г 

3)4,3г
4)210кг
А10. С какой силой притягивается к земле тело массой 2 кг?

1) 2 Н


2) 2 кг

3) 19,6 Н

 4) 19,6 кг
А15. Атмосферное давление на вершине горы:
1) меньше, чем у подножия 
2) больше, чем у подножия 
3) такое же, как у подножия

4) невозможно ответить

А16. Каким физическим прибором измеряется атмосфер​ное давление?

1) термометром

2)манометром 
3)барометром 
4) динамометром

В1. Какое давление на пол оказывает ковер весом 100 Н и площадью 5 м2?

В2. Какое давление оказывает столб воды высотой 10 м?
СЗ. Велосипедист проехал первую половину пути со ско​ростью 12 км/ч, а вторую половину пути — с другой скоростью. Какова эта скорость, если известно, что сред​няя скорость его движения на всем пути равна 8 км/ч?

С4. Вагон поезда, движущегося со скоростью 36 км/ч, был пробит пулей, летевшей перпендикулярно движению вагона. Одно отверстие в стенке вагона смещено отно​сительно другого на 3 см. Ширина вагона 2,7 м. Какова скорость движения пули?

С2. На полу стоит мальчик массой 35 кг. Какое давление он производит на пол, если общая площадь подошв его ботинок, соприкасающихся с полом, равна 200 см2?


